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WYNIKI REALIZACJI ZADANIA  

Wariant 1 

W rezultacie wykonania czynności opisanych w instrukcji do ćwiczenia (patrz ppkt.: 2.1., 2.2., 

2.3., 2.4.) uzyskano wyniki podane w tabeli 1 oraz w tabeli 2: 

Tabela 1 

 Tmin Tmax E(Tmin) E(Tmax) 

Proces 1     

Proces 2     

Proces 3     

Tabela 2 

TWYM = 100 EWYM = 100 EWYM = 125 EWYM = 150 

 Tdys(EWYM) Diagnoza Tdys(EWYM) Diagnoza Tdys(EWYM) Diagnoza 

Proces 1       

Proces 2       

Proces 3       

Uwaga:  

1. Notacja diagnozy „0” oznacza diagnozę negatywną, notacja „1” oznacza diagnozę 

pozytywną. 

2. Brak możliwości wyznaczenia wartości Tdys(EWYM) oznaczyć symbolem „N”. 

 

WNIOSKI 
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Wariant 2 

W rezultacie wykonania czynności opisanych w instrukcji do ćwiczenia (patrz ppkt.: 3.1., 3.2., 

3.3., 3.4.) uzyskano wyniki podane w tabeli 3 oraz w tabeli 4: 

 

Tabela 3 

 Tmin Text Tmax E(Tmin) E(Text) E(Tmax) 

Proces 1       

Proces 2       

Proces 3       

 

Tabela 4 

TWYM = 250 EWYM = 480 EWYM = 500 EWYM = 520 

 Tdys(EWYM) Diagnoza Tdys(EWYM) Diagnoza Tdys(EWYM) Diagnoza 

Proces 1       

Proces 2       

Proces 3       

Uwaga:  

1. Notacja diagnozy „0” oznacza diagnozę negatywną, notacja „1” oznacza diagnozę 

pozytywną. 

2. Brak możliwości wyznaczenia wartości Tdys(EWYM) oznaczyć symbolem „N”. 

 

WNIOSKI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uwagi końcowe 

We wnioskach należy wyjaśnić przyczyny niezdatności systemu eksploatacji (tj. 

skomentować te przypadki, w których diagnoza jest negatywna) oraz wyjaśnić dlaczego w 

niektórych przypadkach nie ma możliwości wyznaczenia wartości Tdys(EWYM). 

 


